

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: марина

Возраст: 30

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.10.2014 12:19:24

формирования заключения врача: 10.10.2014 22:30:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/289692/answer/289701>



Заключение врача

Не ранее, чем через 3 недели после последнего приёма последнего антибактериального препарата, сдайте мочу на бакпосев . Пролечитесь согласно результатам бакпосева. После курса антибактериальной терапии могут быть показаны инстилляции уро-гиала в мочевой пузырь. Гиалуроновая кислота, входящая в состав препарата, входит в состав всех тканей организма и является наиболее значимым компонентом межклеточного матрикса и составляет при этом существенную долю гликозаминогликанов уротелия мочевого пузыря, уретры (мочеиспускательного канала). Показаниями к применению уро-гиала являются: • Хронический/ рецидивирующий цистит; • Лучевой цистит; • Интерстициальный цистит; • Гиперактивный мочевой пузырь .